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C.S.I.COLLEGE OF COMMERCE, DHARWAD
Questionnaire — 1

j.1p.4 Students’ Course and Teaching Evaluation

Course.......... G N 21 ¢ o TR Year of studying ......«-. 02L&

(The information will be used only for the improvement of the course and teaching in the future.
You need not disclose your name if you do not wish to. You may tick off more than one answer
to question to the extent that it does not invalidate your response)

1. The syllabus was

2) Challenging.......... b} adequatc.....  c)inadequate......... dydull .......
W ' r
2 Your background for benefiting from the course was
) ‘nore that adequate........... b) adequate..... c) inadequate.........

3. Was the course conceptually difficult to understand?

a) easy......... ‘bj/;nanagcable ........ c) difficult........ d) very

4, How much of the syllabus was taught-in class?
a) 90 t0 100%.....cvervveerre, b) 75 to O0%. .o €) 5010 75%.......c0.n..
d) less than 50%

3. What is your opinion about the library holdings (books available) for the course?

a) excellent................. b) adequate..... c) inadequate......... d) very

6. Were you able to get the prescribed readings?
a) easily........... b) with difficulty............ cynotatall .............. |

7. How well did the teachers prepare for class?

a)thoroughly........... ywell.....ooveeennnen. c)pootly........... d)
“indifferently..........
e) motatall .o
8. How well were the teachers able to communicate?
a) effectively..c...cisensvens b) invariable......... c) passable............. D)
“badly....
9. Did the teachers encourage student participation in class?
B\ 7 (TR b) attempted [+ F o s T

10.  If yes, which of the following methods were used?

a) encouraged though questions ....... b) discussion in class....... c) discussion outside

11.  How helpful were the teacher in advising?



12

13.

14,

15

16.

/a) Yes, fully b)  Yes, partly ¢) no

d) sometimes unhelpful...........................

Were the teachers

_8) COurteous................. bmde............ — ¢) indifferent ................
Did the internal assessment work?
a) fairly................ byregularly............... c) helpfully..............

What effect do you think the internal assessment will have on your course grade?

&) improve it b) lower it ¢) no effect

Hew did the teachers provide feedback on your performance?(Mark one of the two)

a) regularly/ irregularly  b)in u{ne/l&te ¢) with hclpﬁllr'comments/ without
comments

Were your assignments and performance of tests discussed wﬂ:h you?

a
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-
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C.SI.COLLEGE OF COMMERCE, DHARWAD
Questionnaire — I

4.y.4 Students’ Course and Teaching Evaluation

Course..B.COML. ... S e Year of studying DQOH:’{C? .......

(The information will be, used only for the improvement of the course and teaching in the future.
You need not disclose your name if you do not wish to. You may tick off more than one answer
to question to the extent that it does not invalidate your response)

1. The syllabus was

a})_' Challenging......... Lb) adequate.....  c)inadequate......... d)dull ........
; : r
2, Your background for benefiting from the course was

—a) more that adequate........... b) adequate...... c) inadequate.........

3. Was the course conceptually difficult to undetstand?

a) easy......... -b) manageable........ c) difficult........ d) very
difficult............ N
4. How much of the syllabus was taught in class?
—3) 900 100%....cucecvveennnnn., b) 75 to 00% %o 8 501 T5 % usnsssinss
d) less than 50%

5. What is your opinion about the library holdings (books available) for the course?

«a)yexcellent.,............... b) adequate..... c) inadequate......... d) very

_a) easily........... b) with difficulty,........... cynotatall o vanies ‘

7 How well did the teachers prepare for class?

-a) thoroughly........... bywell.......oooveennnns c) poorly........... d)
indifferently..........
g) notatall...cvein o
8. How well were the teachers able to communicate?
—a) effectively................. b) invariable......... c) passable............. D)
badly....

9. Did the teachers encourage student palﬁ_cipati(-m in clags?
o z;) YeS.ieeanannannn b) attempted [ B 1 F
10.  If yes, which of the following methods were used?

2 )
" &) encouraged though questions ....... b) discussion in class....... c) discussion outside

11.  How helpful were the teacher in advising?

&) helpful ............ b) unhelpful................... c) sometimes helpful ~  ...............



d) sometimes unhelpful...........................

12.  Were the teachers
“"a) courteous................ bymde............ e c)indifferent ................ .
13. Did the internal assessment work?
R T b) }égulariy ............... ©) helpfully..............
14.  What effect do you think the internal assessment will have on your course grade?

-a) improve it b) lower it ¢) no effect

15. Hpw did the teachers provide feedback on your performance?(Mark one of the two) ~ ~
. il

) regularly/ imegularly b in time/late  c) with helpful comments/ without
comments

16, Were your assignments and performance of tests discussed with you?

4 _a) Yes, fully b)  Yes, partly ¢) no
S‘f—tj K1es Lio e ey
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C.S.I.COLLEGE OF CO]VMERCE, DHARWAD
Questionnaire — I

PRI Students’ Course and Teaching Evaluation

Course..\3.Coxn........... T Year of studying .. 2.8 =19... .

(The information will be used only for the improvement of the course and teachmg in the future.
You need not disclose your name if you do not wish to. You may tick off more than one answer .
to question to the extent that it does not invalidate your response)

1.

10.

8

The syllabus was

a% Challenging......... b) adequate / ¢) inadequate......... d)dull ........
Your background for benefiting from the course was

a} more that adequate... v b) adequate. ... c) inadequate.........

Was the cour'sg conceptually difficult to understand?

a) easy......... b) mana,g_eable..\.{.. c) difficult........ d) very

How much of the syllabus was taught-in class?

a) 90 to 100%.......... " A— b) 75 to 9(;:'/9.1'; ............ &) SO TS ansascuinpiss
d) less than 50%

What is your opinion about the library holdings (books available) for the course?

a) excellent........ FR— b) adequate, .... ¢) inadequate......... d) very

a) easily....... v b) with difficulty............ cynotatall ............... _
How well did the teachers prepare for class?

e
a) thoroughly....”.’./..... bywell.........coenenee c)pootly........... )

How well were the teachers able to communicate?

a) effectively...."rm......... b) invariable......... ¢) passable............. D)
badly.... ,

Did the teachers encourage student parti,cipatic'm in class?

-
. a) Yes...X ... b) attempted 511 o AR .

If yes, which of the following methods were used?

" a) encouraged though questions ....... b) discussion in class..'"... ¢) discussion outside



12;

13.

14.

15.

16.

d) sometimes unhelpful...........................

Were the teachers

a) courteous...., / BY RIS siosinis. — c) indifferent .......
Did the internal assessment work?

VI 1 | — b) regularly............... ¢) helpfully..............

What effect do you think the internal assessment will have on your course grade?

a) improve it b) lower it ¢) no effect

Hew did the teachers provide feedback on your performance?(Mark one of the two) -
a) regularly/ imegularly  b) infime/late  ¢) with helpful comments/ without

comments

Were your assignments and performance of tests discussed with you?

a) Yes, fully b)  Yes, partly ¢) no

L
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C.S.I.COLLEGE OF COMMERCE, DHARWAD
Questionnaire — 1
fop.4 Students’ Course and Teaching Evaluation

Course........ B.Comy Year of studyingO.j:.Q.). 1980 ...

(The information will be used only for the improvement of the course and teaching in the future.
You neefd not disclose your name if you do not wish to. You may tick off more than one answer
to question to the extent that it does not invalidate your response)

1. The syllabus was
a) Challenging......... Jb)ﬁquata ..... ¢) inadequate......... d)dull ........
f

2. Your background for benefiting from the course was

-a) more that adequate........... b) adequate.....  c) inadequate.........

3. Was the course conceptually difficult to understand?

a) easy......... -b)manageable........ c) difficult........ d) very

4, How much of the syllabus was taught in class?
<a) 900 100%.......oeeennnn.., b) 75 to 9;:%.:.- ............ &Y 5050 TS %susamssiwssiin
d) less than 50% |
5. What is your opinion about the library holdings (books available) for the course?

#-excellent................. b) adequate. ... c) inadequate......... d) very

~ayeasily........... b) with difficulty............ cynotatall (..
} How well did the teachers prepare for class?
_-a) thoroughly........... bY wellcoaans ¢) pootly........... d)

indifferently..........

e) notatall .......c...ooeenee
8. How well were the teachers able to communicate?

a) effectively................. b) invariable......... ¢) passable............. D)

badly....

9 Did the teachers encourage student participation in class?
) a)/"ﬁ‘(es ............... b) attempted L | E—

10.  If yes, which of the following methods were used?

11.  How helpful were the teacher in advising?

a) helpfal ............ b) unhelpfal................... ¢) somotimes helpfal ~ .oocverennn



d) sometimes unhelpful...........................
12, Were the teachers

13. Did the internal assessment work?
a) fairly................ ~byregularly............... c) helpfully..............
14.  What effect do you think the internal assessment will have on your course grade?

(})/impro ve it b) lower it ¢) no effect

15.  Hew did the teachers provide feedback on your performance?(Mark one of the two) 7
— > 3
-
a) regularly/ irregularly  b)in time/late  c) with helpful comments/ without
comments
16.  Were your assignments and performance of tests discussed with you?

“ ) Yes, fully b)  Yes, partly 6} no

a
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C.S..COLLEGE OF COMMERCE, DHARWAD
Questionnaire — 1
1.p.4 Students’ Course and Teaching Evaluation

CourseBCQM ......... e Year of studying QOQQ—&[ .........

(The information will be used only for the improvement of the course and teaching in the future.
You need not disclose your name if you do not wish to. You may tick off more than one answer
to question to the extent that it does not invalidate your response)

1. The syllabus was

a) Challenging......... \«Bj'";,dequate.-. c) inadequate......... d)dull ........
2. Y{)ur background for benefiting from the course was '
.a) ‘Tnore that adequate............ b) adequate..... ©) inadequate.........
3. Was the course conceptually difficult to understand?
a) easy......... )J)'/;ﬁanag:able ........ c) difficult........ d)very
ditfioult...cocvinnie .
4. How much of the syllabus was taughtin class?
af 9010 1006 cocnnmmmissan b)75to 9{;"%:"" ............ ©) 5040 TH%vvnisviiines
d) less than 50%
5. What is your opinion about the library holdings (books available) for the course?
-a) excellent................. b) adequate..... c) inadequate. ........ d) very |
poor.......
6 Were you able to get the prescribed readings?
8 easily.......... b) with difficulty............ )notatall ...............
7 How well did the teachers prepare for class?
é)" thoroughly........... bywell......o.ooenennn c)poorly........... d)
indifferently..........
e) ‘motat all o csanns
8.  How well were the teachers able to communicate?
Y effectively. ... b) invariable......... c) passable............. D)
badly....
9. Did the teachers encourage student parti_cipaiién in clags?
R - Ee—— b) attempted (97 [o SRR
10.  If yes, which of the following methods were used?
a) encouraged though questions ....... b)’ﬁ;scussion in class....... ¢) discussion outside

11.  How helpful were the teacher in advising?



...........................

“8) cOurteous................. Dymude ..o, ¢) indifferent .., ... .
13.  Did the internal assessment work?
Ay I ooy b)regularly.............., ¢) helpfully..............
14.  What effect do you think the internal assessment will have on your course grade?
/éil ‘improve it b) lower it ¢) no effect
1S

Hew did the teachers provide feedback on your performance?(Mark one of the two) 7

o g
a) regularly/ irregularly  b)intime/late  c) with helpful comments/ without
comments

L3

16 Were your assignments and performance of tests discussed with you?

/a) Yes, fully b)  Yes, partly ¢) no
L
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C.S.I. COLLEGE OF COMMERCE, DHARWAD
FEEBACK

COURSE CURRICULUM - &019-0

(To be collected from Alumni & Teachers)
Kindly go through the syllabus of B.Com/BCA Course and give your opinion
for improvement of the course.

Name: F)lp;(, H. S KT X‘MQO()/

1. Have you gone through the syllabus?
La. Completely
b. Partially
¢. Not yet seen
d. Not interested

2. The Syllabus is ...cccceennees
a. Challenging

b Adequate
¢. Inadequate
d. dull

3. Is the course completely difficult to understand?
a. Easy
b, Manageable
c. Difficult
d. Very difficult

4. Is Present Syllabus helpful for joining Professional course?
-a.” So helpful
b. Helpful
c. Not so helpful
d. Not at all helpful

5. Do you feel that Syllabus should contain more of practical component?
a. Required very much
b "Not so required
¢. Required Judicious mix of theory and practical
d. Practical component is not required

6. Any other suggestions for further improvement of course.

Shou b L iwrc—h—mao{ %WMM I
/‘JAE,L.M./(»JP/MEQ LA X
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C.S.I. COLLEGE OF COMMERCE, DHARWAD
FEEBACK

Rt

o
COURSE CURRICULUM-2019 - 20

(To be collected from Alumni & Teachers)
Kindly go through the syllabus of B.Com/BCA Course and give your opinion
for improvement of the course.

Name: C /. BV, V)ucﬁﬁ oadar CA’(LLmn‘D

1. Have you gone through the syllabus?
i C Completely
b. Partially
¢. Not yet seen
d. Not interested

2. The Syllabus is ...............
a. Challenging
\b:”Adequate
¢. Inadequate
d. dull

3. Is the course completely difficult to understand?
a. Easy “
< Manageable
c. Difficult
d. Very difficult

4. Is Present Syllabus helpful for joining Professional course?
a. So helpful
b. Helpful
ve« Not so helpful
d. Not at all helpful

5. Do you feel that Syllabus should contain more of practical component?
. Required very much
b. Not so required
c. Required Judicious mix of theory and practical
d. Practical component is not required

6. Any other suggestions for further improvement of course.
howld be Pramed  ac per the requfrement
Es_rp;_UanQ & Imcf__ _be [amec QS Per ) € frulr-rri_mmf,

o Profecctnnal cpurcec [tke CA £Q e L
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%! C.S.I. COLLEGE OF COMMERCE, DHARWAD
by} FEEBACK
on
COURSE CURRICULUM - 2019 =20

(To be collected from Alumni & Teachers)
Kindly go through the syllabus of B.Com/BCA Course and give your opinion
for improvement of the course.

Name: MM S ,Henm,aa_ka/f

1. Have you gone through the syllabus?
_a. Completely
b. Partially
c. Not yet seen
d. Not interested

2. The Syllabus is ...............
a. Challenging
./b./Adequate
¢. Inadequate
d. dull

3. Is the course completely difficult to understand?
a. Easy
_b. Manageable
c¢. Difficult
d. Very difficult

4. Is Present Syllabus helpful for joining Professional course?
a. So helpful
_b. Helpful
c. Not so helpful
d. Not at all helpful

S. Do you feel that Syllabus should contain more of practical component?
;./%quired very much
. Not so required
¢. Required Judicious mix of theory and practical

d. Practical component is not required

6. Any other suggestions for further improvement of course.
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C.S.1. COLLEGE OF COMMERCE, DHARWAD
FEEBACK
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on
COURSE CURRICULUM - 2019 -80

(To be collected from Alumni & Teachers)
Kindly go through the syllabus of B.Com/BCA Course and give your opinion
for improvement of the course.

Name: ¢ A Subhay Padil Z:Numnﬂ

1. Have you gone through the syllabus?
_a,~Completely
b. Partially
¢. Not yet seen
d. Not interested

2. The Syllabus is ...cccceueense
a. Challenging
‘}/Adequate
c¢. Inadequate
d. dull

3. Is the course completely difficult to understand?
a. Easy
b. Manageable

_cDifficult
d. Very difficult

4. Is Present Syllabus helpful for joining Professional course?
a. So helpful
b~ Helpful
¢. Not so helpful
d. Not at all helpful

5. Do you feel that Syllabus should contain more of practical component?
a. Required very much
b. Not so required
c. ired Judicious mix of theory and practical
d. Practical component is not required

6. Any other suggestions for further improvement of course.

SLuallabo, CA (Cowee Shoudd be incuded,
olsJ R‘ (om ) er{mm,




C.S.I. COLLEGE OF COMMERCE, DHARWAD
FEEBACK

COURSE CURRICULUM -2019-40

(To be collected from Alumni & Teachers)
Kindly go through the syllabus of B.Com/BCA Course and give your opinion
for improvement of the course.

Name: “Pmé V. & Kgttimath

1. Have you gone through the syllabus?
_a~Completely
b. Partially
¢. Not yet seen
d. Not interested

2. The Syllabus is ...............
_a.~Challenging
b. Adequate
c¢. Inadequate
d. dull

3. Is the course completely difficult to understand?
a. Easy
Manageable
¢. Difficult
d. Very difficult

4. Is Present Syllabus helpful for joining Professional course?
a. So helpful
b. Helpful
.&.-Not so helpful
d. Not at all helpful

S. Do you feel that Syllabus should contain more of practical component?
a. Required very much
b. _Not so required
¢. Required Judicious mix of theory and practical
d. Practical component is not required

6. Any other suggestions for further improvement of course.




